

产品推荐
【柳田大闸蟹】
煮酒品蟹正当食



【优质水域】

柳田大闸蟹是典型的山泉蟹，养殖地位于遵义市三渡镇柳田村。三渡镇东西南三面临水，属于亚热带季风湿润气候，年降雨量1100毫米，年平均气温16°C，光照充足气候适宜。柳田养殖基地采用活水水域养殖，水质清澈，蟹塘内水草丰美，为优质淡水蟹的生长提供了得天独厚的生长条件。

【科学养殖】

柳田公司拥有300亩连片规模化大闸蟹养殖塘（28口蟹塘），精选优质蟹苗，科学精细喂养。打造出了味道鲜美、正宗地道的柳田大闸蟹。

【精挑细选】

柳田大闸蟹具有“青壳、白肚、金爪、黄毛、博螯、捷足”的特点，脂膏丰满纯正、肉质玉白爽嫩、蟹黄晶红油润、入口鲜香溢甜。精心挑选出12%的大闸蟹，只为做好每一只蟹。

【购买方式】

柳田大闸蟹在贵阳市区设有多处购买点，分布在市内信宜佳超市各门店，详细见如下地图：



门店详细地址：
1. 红岩桥店: 水口寺社区服务中心中世纪新城1栋 5. 腾龙湾店: 花溪大道中段608号(腾龙酒店)
2. 长山店: 白云区艳山红社区服务中心长山路365号 6. 恒森店: 花溪区城关路(花溪金城华府)
3. 三桥店: 云岩区三桥东北方欣苑188号 7. 观府壹号店: 金麦社区服务中心金朱路观府壹号
4. 大庆店: 沙冲社区服务中心大庆路249号

“倾情不怕千刀碎；佐料尤调百味丰。”辣椒是生活的调味品，在“酸甜苦辣咸”五味中，辣椒应该说是存在感最高的一味，而油辣椒在日常饮食中因为其香而不辣也是吸引了无数的人喜爱。在辣椒的加工中，油辣椒工艺流程相对比较复杂，这也体现在现代化机械加工生产中。

众旺食品生产的油辣椒系列精良产品，在近期的第103届全国秋季糖酒商品交易会、中国餐饮大会暨贵州（清镇）第四届生态美食文化节清镇市特色产品展销对接会、“黔系列”品牌产品推介（展销）会、“爱心世纪城”贵州省扶贫农产品直销会等大会上参展好评如潮，受到广大消费者的喜爱。

众旺公司生产的油辣椒之所以鲜香味美，备受欢迎，主要依托全链条模式发展。用优质食材，做健康食品。不光从源头以2万亩辣椒基地进行优质辣椒采收把控，更是在生产流程上采用现代化生产+手工工艺的模式进行融合，更高程度保留香纯味道。其生产流程有几个重要特点：



二、罐装。

炒制出锅后会进入机械化生产线进行过滤、榨油，以保证油辣椒均匀。因配料丰富，罐装采用手工作业，用人工常年累积的手感用漏斗以保证每罐装瓶的均匀，饱满，确保每罐固体物在70%以上。

三、烘瓶。

罐装结束后，通过传送带把辣椒一瓶一瓶带到自动化拧盖车间、外观清洗车间、之后进入烘瓶车间。由传动装置拖动在干燥机内往返移动，热风在瓶身间穿流而过，水蒸气从排湿孔中排出，从而达到干燥的目的，整个过程全程采用高温臭氧杀菌，提高卫生品质，保障食品安全，同时也易于保存。

四、贴标。

使用自动化贴标操作，标盒、标板、胶滚、转鼓在同步运转的情况下取出一张带有胶水的标签贴于空瓶表面所设定的位置。托盘上贴好标签的瓶子在运转过程中通过托盘两侧的毛刷将标签刷平整，压紧，经过出瓶星轮送至输送链上。最后根据贴标状态瓶子会自动进入不同的通道，装箱人员再一一检查，进行存放。

【招商合作】

柳田大闸蟹属贵州柳田农业开发有限公司旗下山泉蟹产品，一个优秀贵州地域品牌。现公司启动了虾蟹养殖项目招商，欢迎有识之士共谋发展。

招商专线：183-8507-0697 (勾先生)
189-8411-6089 (李先生)

生活，就要这热辣

贵州民投集团

一、集团简介
贵州民投集团（简称民投集团）组建于2014年8月，是一家集农业、林业、渔业、工程、旅游、环保、商贸等为一体的大型综合控股集团。截至目前，民投集团注册资本总额5.92亿元，资产规模达50余亿，员工人数1000余人，拥有20余家全资及控股子公司。

民投集团发展至今始终紧跟国家政策，着力推进大扶贫、大项目建设，积极拓展市场化业务，打造了有一定影响力的民投品牌，形成了多产业多板块齐头并举的战略格局。

二、产业布局

农业版块：
集团在农业领域业务涉及贵州省88个县市，主要布局“枫蔬果茶，鱼蟹鸡鸭”八大板块，着力构建现代农业、高效农业全产业链。集团旗下拥有多个功能农业扶贫基地，打造有万亩茶园、万亩果园、万亩蔬菜基地，三穗鸭产业园、榕江小香鸡产业园等，先后获得“贵州省农业产业化经营重点龙头企业”、“贵州省扶贫龙头企业”等荣誉。

林业版块：
集团以实施乡村振兴战略为目标组建林业产业化专业运营平台，下设园林绿化公司、种苗基地、碳汇资源开发公司等。截至目前，集团林业产业累计业绩达10亿元，建设有6万亩元宝枫产业园和贵州首家珍稀树种苗木基地并涉及国家储备林项目。现拥有10余项国家专利技术，获评“国家高新技术企业”。

渔业版块：
集团在水产板块建设有三穗县生态渔业全产业链示范工程项目和遵义柳田虾蟹产业园以及娃娃鱼养殖基地，涵盖水产苗种、精深加工。现拥有240亩省级鱼种场，国家级鱼苗孵化场年培育苗种1亿尾、水产品加工厂年

民投天下

MINTOUTIANXIA

■ 贵州民投集团主办

内部刊物 网址：www.gzmintou.com 投稿邮箱：1415806489@qq.com



2020年10月15日

星期四

总第33期

内部资料 免费赠阅



A01 头条新闻

· “茶界道·国之道”民投沁润茶在第十届上海茶博会首次亮相备受关注

A02 集团动态

· 贵阳农商银行党委书记、行长汤明芳率队到清镇市调研元宝枫项目

· 来自中央的关怀

· 贵阳市农业农村局副局长彭玉荣率队到金鑫盛源开展农业产业结构调整验收工作

A03 民生百态

· 聚焦一民投集团系列农产品亮相清镇市特色农产品推介会，广获好评

A04 产品推荐

· 柳田大闸蟹·煮酒品蟹正当时
· 生活，就要这热辣



民投沁润茶在第十届上海茶博会 首次亮相 备受关注



期待与您不见不散！

本届茶博会经上海市商务委批准，由中国优质农产品开发服务协会上海办事处、上海瓷茗实业有限公司主办。为助力茶产业发展，上海将依托长江经济带和长三角一体化的龙头地位和区域优势，优化营商环境，拓展国内外市场，打造更具市场化、

专业化、品牌化和国际化的海派茶文化特征展示交易平台。本届秋季茶博会重点邀请了国内外茶产业投资、经销、贸易、陶艺茶器、古玩字画、收藏机构等跨界目标观众，以“拓展市场、推广品牌、跨界融合、实现交易”为目标，打造

干净贵州茶，纯粹中国礼。沁润茶产业，依托美丽清镇市红枫湖镇打造万亩中华茶博园，环湖而造，依山而生。茶界道产品采用至纯茶种，运用至净环境，使用至真工艺，秉持至朴匠心，遵循制茶之道，做干净茶，做纯粹茶，让每一份茶带给用户的感受都是“茶纯净、礼纯粹，意珍贵”。

茶界道，是制茶之道、饮茶之道、赠茶之道。彰显着贵州茶叶的“技艺之道”，传达着中国得体的“礼仪之道”，更是珍贵贵州茶的“价值之道”。



—“茶界道”茶叶品牌包装展示

贵阳农商银行党委副书记、行长汤明芳率队到清镇市调研元宝枫项目

9月9日,贵阳农商银行党委书记、行长汤明芳,贵阳农商银行办公室主任杨伦,贵阳农商银行授信管理部总经理陈进,贵阳农商银行普惠及三农金融部总经理蔡敏,贵阳农商银行清镇支行副行长王子帅等一行到清镇市调研元宝枫产业项目。贵州民投集团、贵州两山农林集团董事长饶科亮陪同调研。

调研组一行先后前往暗流镇小沟村、响水河村元宝枫种植基地,站街镇杉树村大苗基地,元宝枫创新产业园,中华茶博园等地实地调研元宝枫项目发展情况。

在调研过程中,调研组实地察看元宝枫种植情况,并仔细询问了元宝枫种植规模、土地流转、林下套装、带动就业

等有关情况。董事长饶科亮向调研组介绍到:“两山农林集团紧紧围绕农村一二三产业融合发展,与脱贫攻坚有效衔接,与城镇化联动推进,充分挖掘乡村多种动能和价值”,紧接着介绍了元宝枫创新产业园规划布局及建设施工情况。”

调研组一行对两山农林集团的元宝枫项目运营、精细化管理、产业布局等方面给予充分肯定和高度评价。贵阳农商银行党委副书记、行长汤明芳表示,清镇市元宝枫项目启动快、宣传力度大、种植成效好、帮扶见效明显。

自清镇市启动元宝枫项目以来,已获得贵阳农商银行资金支持达7.4亿元。目前,两山农林集团已在清镇市8个乡镇种植元宝枫共计4万余亩,预计



2020年底完成种植10万亩,着力打造“红枫之城”。

元宝枫产业不仅是一项绿色生态健康产业,还能促进生

态旅游业发展,带动第三产业。下一步,两山农林集团将继续以元宝枫产业为引领,扎实推进农村一二三产融合发展。

来自中央的关怀!



日前,在北京人民大会堂举行的全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上,贵州省贵商总会受到中央表彰,荣获全国抗击新冠肺炎疫情先进集体荣誉称号。

近日,贵州省贵商总会为我司颁发了集体荣誉证书,以

表彰我司在疫情防控期间做出的突出贡献!

2020新年伊始,新冠病毒肆虐全国。为认真贯彻落实省委关于疫情防控决策部署,针对抗击疫情中负压救护车紧缺的情况,在省政协的统筹号召下,贵州民投集团积极响应,向省红十字会捐款20万元,用于采购负压救护车,定向捐赠助力疫情防控工作。

疫情期间,为着力保障地方人民群众的正常生活,民投集团旗下贵州速顺配送有限公司,率先复工复产,充分发挥非接触式配送优势,统一采配、保证货源、送货到门,保障蔬菜供应价格不涨、质量不降、货源不断,减少市民外出频次,降低病毒传播风险,积极动员相关企业发挥采购经验和渠道优势,全力协调供应商,千方百计增加货源,做好蔬



菜、禽蛋、肉类等生活必需品的市场供应。

此外,公司党委积极协助政府完成人员普查工作,共同维护好社会公共秩序,用实际行动书写着对党和人民的忠诚。

这是一份来自中央的关怀!我们将以先进为榜样,以荣誉为动力,带领民投全体职工以更加饱满的热情努力工作,更好的回报社会,在人民群众需要的地方发光发热。

贵阳市农业农村局副局长彭玉荣率队到金鑫盛源开展农业产业结构调整验收工作

9月16日,贵阳市农业农村局副局长彭玉荣、贵阳市林业局造林绿化处处长欧阳率区农业农村局、自然资源局等相关领导一行20余人到贵阳金鑫盛源农业发展有限公司进行农业产业结构调整验收并作项目发展工作指导。金华镇人大主席梁泰忠陪同调研。

梁泰忠主席表示,产业发展离不开政策支持,公司要用活用足相关政策,结合园区实际情况,大力推进产业融合发展;三是要在我们做好一产基础工作的同时,更要明确公司未来的发展目标和方向。

随后彭玉荣作了重要指示:一是我们要利用好园区自

然资源优势,利用好森林康养发展政策,做好森林经济精准提升;二是要进行林下资源整合,大力发展好林下套种经济;三是在我们做好一产基础工作的同时,更要明确公司未来的发展目标和方向。

随后彭玉荣作了重要指示:一是我们要利用好园区自



加工水产品5000吨。主要目标是打造贵州首家渔业IPO企业。

工程版块:集团在工程板块成果丰硕,业绩累累,2019年承接项目规模超过20亿元,先后承建了一大批国家、省、市级重点工程项目,工程合格率100%,优良率85%以上。

金融版块:集团积极围绕金融产业整体布局,通过产融结合,倾力打造各方共赢的金融体系,搭建了齐全的金融业务框架,重点发展基金投资管理、资产管理、财富管理等核心业务。现拥有中融投基金、中融投资管、欣辰鑫晟担保等专业子公司,融资投资涉及教育、康养文旅、高科制造、医疗大健康等领域。

公益版块:集团积极投身公益事业,每年捐赠善款超千万元,逐渐得到了社会的认可和关注:先后荣获了《捐资助学贡献奖》《企业文化贡献奖》《企业社会责任贡献奖》、《中国政法大学教育发展杰出贡献奖》等多项荣誉。

三、企业文化
• 企业使命:
民本为纲,发展至上
• 经营理念:
诚信守正,共赢发展
• 企业愿景:
民投的民投,贵州的民投,中国的民投,世界的民投

四、联系我们
/联系电话:
0851-86587790
/公司网址:
www.gzmintou.com
/微信公众号:
贵州民投集团
/公司地址:
贵州省贵阳市云岩区延安西路建设大厦西楼18楼

民投集团热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务,欢迎国内外企业、公司、机构与本单位建立长期的合作伙伴关系。



聚焦||民投集团系列农产品亮相清镇市特色农产品推介会,广获好评

9月28日下午,2020年中餐大会暨贵州(清镇)第四届生态美食文化节—清镇市特色农产品推介会在清镇市卫城镇“寻味贵州”举办。清镇市委副书记廖梓阳,市委常委、市统战部部长倪治军,市政府副市长王国鉴,市政协副主席、市文旅局局长黄健,市委办主任蒋景泉等领导及上海、浙江、贵州等地多家优质农业企业代表出席活动。

此次推介会为进一步拓展清镇市特色农产品外销市场,加快农产品走出去步伐,提升清镇市特色产品品牌市场影响力,推进农业供给侧结构性改革,促进质量兴农、绿色兴农、品牌强农。推介会现场,

市领导详细介绍了本市农业产业发展情况,并用心推介了清镇名优特农产品,尽情展示了农业产业化发展成果。

推介会现场,王国鉴副市长与清安生态农业投资集团有限公司签订《贵州清安生态农业高山牧场与肉牛产业项目》



王国鉴副市长与上海知合贸易有限公司、浙江金吉农业开发有限公司分别签订《清镇市2万亩辣椒种植项目》《清镇市韭黄种植项目》。贵州民投集团、元植农业、贵州村婶农业发展有限公司、黄氏酒厂、贵州白圣风味食品有限公司就企业特色农产品进行了推介,各方代表就贵州特色农产品在产业转型升级、提质增效、品牌培育等方面进行了深入交流。

从源头到市场,从需求到产品,从线下到线上,全面实现产销对接,孵化和发展贵州优质农产品品牌,助推黔货出山。推介会上,百姓友公司总经理罗薇就贵州民投集团旗下贵州速顺配送有限公司、贵州众旺食品有限责任公司、贵州百姓友电子商务有限公司、贵州百姓友沁润茶产业发展有限公司的特色产品进行了推介。

百姓友皮蛋和油辣椒产品,口味独特,受到来宾的喜爱与追捧,热情的向推介人咨询,并纷纷购买。

百姓友皮蛋和油辣椒产品,口味独特,受到来宾的喜爱与追捧,热情的向推介人咨询,并纷纷购买。



贵州速顺配送有限公司以农业种植、农产品加工、进出口生鲜贸易几大板块为主营业务,有多个自有种植基地、合作基地、自有养殖基地,其以莲花白、白菜、西红柿、南瓜为代表的各类产品质优价廉。



贵州速顺配送有限公司以农业种植、农产品加工、进出口生鲜贸易几大板块为主营业务,有多个自有种植基地、合作基地、自有养殖基地,其以莲花白、白菜、西红柿、南瓜为代表的各类产品质优价廉。



近年来,贵州民投集团旗下各子公司资源丰富,突出发展优质蔬菜、茶叶、辣椒、蛋制品和水产为主的贵州农产品产业,通过规模化种植、养殖和经营,品质效益逐步提升,特色农产品远销省内外,深受消费者喜爱。贵州民投集团将多渠道拓宽农产品营销渠道,全力将旗下各优质农产品推向全国市场,让更多的消费者接受认可贵州农产品品牌,助推黔货出山。